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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/03/2010

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão do nome do Deputado Ivan Valente na ata da sessão anterior.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Leitura de decisão da

Presidência de indeferimento das Emendas de nºs 1, 5, 7, 8, 11 e 12, apresentadas

à Medida Provisória nº 474, de 2009, em face do conteúdo alheio à matéria.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Excelência do programa de

alimentação escolar instituído pelo Colégio Estadual Jardim Europa, no Município de

Goiânia, Estado de Goiás.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Expectativa de apreciação pela

Casa do Projeto de Lei Complementar nº 518, de 2009, de iniciativa popular, sobre o

impedimento da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o chamado

Projeto Ficha Limpa. Realização da primeira etapa da III Conferência Nacional

Eleitoral do PSOL.

LÚCIO VALE (PR, PA) - Homenagem à memória do ex-Senador Joaquim

Lobão da Silveira, ao ensejo do transcurso de seu centenário de nascimento.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Outorga da Medalha da Abolição

ao Presidente do Tribunal de Contas da União, Ministro Ubiratan Diniz de Aguiar,

pelo Governo do Estado do Ceará.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Realização de

Assembleia Geral Unificada dos Trabalhadores de Segurança Pública, nas

dependências da Casa. Imediata inclusão na pauta das Propostas de Emenda à

Constituição de nºs 308, de 2004, e 300, de 2008, respectivamente, sobre a

instituição das polícias penitenciárias federal e estaduais e a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Participação do orador no III Encontro

Nacional de Vereadores, Suplentes e Lideranças do PDT, realizado em Brasília,

Distrito Federal. Presença, na Casa, da comitiva de Vereadores do Município de

Bom Jesus do Norte, Estado do Espírito Santo.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Homenagem ao Deputado

Mauro Benevides, por ocasião do transcurso do 80º aniversário natalício.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Lançamento do edital das obras de

pavimentação da SC-100, entre os Municípios de Laguna e Jaguaruna, Estado de

Santa Catarina.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Participação do orador na cerimônia de

abertura do 54º Congresso Estadual de Municípios, em Serra Negra, Estado de São

Paulo. Palestra proferida pela ex-Ministra Marina Silva durante o evento.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Presença na Casa de comitiva de enfermeiros,

acompanhada da Deputada Estadual Ana Paula Lima, em busca de aprovação do

projeto de lei sobre a fixação da carga horária da categoria em 30 horas semanais.

Anúncio pelo Ministro-Chefe da Secretaria Especial de Portos, Pedro Brito, da

realização de investimentos na recuperação e modernização do Porto de Itajaí, no

Estado de Santa Catarina.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Expectativa de votação,

pela Casa, da proposta de criação do Estatuto da Juventude. Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 138, de 2003, sobre a proteção dos direitos econômicos,
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sociais e culturais da juventude, a chamada PEC da Juventude. Designação do

orador para a coordenadoria da sessão do Parlamento Jovem brasileiro.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Apresentação, pela Profa.

Ângela Gordilho de Souza, em conjunto com o engenheiro José Luiz Costa Souza,

de proposta para construção de ponte na cabeceira do Rio Paraguaçu, de ligação de

Salvador à Ilha de Itaparica, Estado da Bahia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - pela ordem) - Outorga ao orador do

título de Cidadão Honorário de Roseira, Estado de São Paulo. Transcurso dos

aniversários dos Municípios de Roseira, Várzea Paulista e Ibiúna. Posse do

empresário Nelson Braido na presidência da Associação Comercial e Industrial de

São Caetano do Sul. Promoção de debates sobre as Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 300, de 2008, a respeito da criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares, e 534, de 2002, referente às competências da guarda

municipal e a criação da guarda nacional. Imediata votação pela Casa das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs  300, de 2008, e 308, de 2004,

respectivamente, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares e a criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Reinserção na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Realização de assembleia de entidades

de trabalhadores da segurança pública para definição de linhas de atuação em prol

da votação da PEC.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Relato da visita do orador a

Municípios situados na região do Cariri, Estado do Ceará.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) -  Solidariedade aos familiares das

vítimas de acidente ocorrido durante a construção de ponte sobre o Rio Vila Nova,

no Município de Mazagão, Estado do Amapá. Solicitação ao Ministério de Público de

esclarecimento das causas do acidente.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Acerto da aprovação,

pela Casa, da emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro, Humberto

Souto e Marcelo Castro ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo

da camada pré-sal a Estados e Municípios.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Recondução do Sr. Moacyr

Vieira Seródio à presidência da Cooperativa Agropecuária de Itaperuna Ltda., no

Estado do Rio de Janeiro. Alocação de recursos orçamentários para reequipamento

de hospital em Itaperuna.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Empenho do orador na votação

das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares; e 308, de 2004, relativa à

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Encaminhamento á Mesa Diretora de

ofício sobre irregularidades praticadas pelo Frigorífico Friboi Ltda. no Estado de

Rondônia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Greve dos trabalhadores da área de saúde no

Estado de São Paulo. Apoio à pauta de reivindicações da categoria. Posicionamento

contrário à privatização do setor.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apelo ao Prefeito Municipal de Estância, Estado

de Sergipe, de abertura de negociações com servidores públicos. Divulgação, pelo

Grupo Gay da Bahia, do índice de assassinatos de homossexuais no Brasil.

Importância do Projeto de Lei nº 122, de 2006, sobre a criminalização da homofobia.

Necessidade de estabelecimento de políticas públicas destinadas aos grupos de

lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais — LGBT. Divulgação da Portaria

nº 7, de 2010, da Secretaria Nacional de Segurança Pública, do Ministério da

Justiça, sobre as políticas de segurança pública destinadas ao segmento.
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Comemoração do 166º aniversário de

nascimento do Padre Cícero Romão Batista, no Município de Juazeiro do Norte,

Estado do Ceará.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Realização pelo

orador de gestões junto à Presidenta da Caixa Econômica Federal, Maria Fernanda

Ramos Coelho, com vistas à garantia do pagamento do Fundo de Garantia por

Tempo de Serviço — FGTS aos servidores municipais de Rio Branco, Estado do

Acre.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

orador em sessão anterior. Relevância de proposições aprovadas pela Casa em

benefício da juventude brasileira.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Dificuldades enfrentadas pelo

Hospital Nossa Senhora da Conceição — HNSC, no Município de Tubarão, Estado

de Santa Catarina. Atualização da tabela de procedimentos do Sistema Único de

Saúde — SUS. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a destinação de receitas à saúde pública. Defesa de aprovação da emenda

apresentada pelo Senado Federal ao Projeto de Lei nº 01, de 2007, destinada à

extensão aos aposentados e pensionistas de reajustes concedidos ao salário

mínimo, e de outros projetos de interesse da classe.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Artigo sobre a importância de conferências

nacionais de políticas públicas, de autoria do jornalista Maurício Dias, publicado pela

revista CartaCapital. Apoio ao disposto no Programa Nacional de Direitos Humanos.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Realização no Rio de Janeiro de

manifesto popular contra a aprovação, pela Casa, de emenda de autoria dos

Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto Souto prejudicial aos interesses do Estado do

Rio de Janeiro. Pedido ao Senado Federal de rejeição da matéria.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 049.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/03/2010 Montagem: 4171

6

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Falecimento do

engenheiro agrônomo e pesquisador Carlos Perdomo. Participação em debate sobre

o Código Ambiental Brasileiro, no Município de Xanxerê, Estado de Santa Catarina.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Participação do orador em

reunião de representantes das Polícias Civil e Militar e do Corpo de Bombeiros

Militar, destinada ao debate sobre a votação da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008, nas dependências da Casa. Empenho na aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, acerca de criação das polícias

penitenciárias federal e estaduais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Outorga da

Medalha da Ordem do Mérito Estado do Amazonas aos Ministros Francisco Cesar

Asfor Rocha e Mauro Luiz Campbell Marques, do Superior Tribunal de Justiça.

Inauguração de nova etapa do Programa de Saneamento Ambiental dos Igarapés de

Manaus — PROSAMIM.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Anúncio pelo Presidente da

empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS, Sérgio Gabrielli, da realização de

investimentos no Estado de Sergipe. Artigo Governo e Petrobras unem esforços

para o desenvolvimento de Sergipe, publicado pelo Jornal do Dia.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Falecimento da militante da

área social Naná Sette Câmara, do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Críticas à postura do Governador do Estado de

São Paulo, José Serra, com relação à greve dos professores da rede estadual de

ensino. Intransigência de José Serra frente a reivindicações de movimentos sociais.

Apoio ao movimento grevista dos docentes.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Apelo às Lideranças

partidárias de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.
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Defesa da aprovação da proposta de fixação da jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Pavimentação da via de acesso ao

Distrito de Nova Teutônia, no Município de Seara, Estado de Santa Catarina.

Importância do Museu Etmológico Fritz Plaumann para o turismo da localidade.

Inauguração das instalações da Central de Polícia Civil no Município de Concórdia.

Anúncio, pelo Governador Luiz Henrique da Silveira, de recuperação de rodovia

entre os Municípios de Jaborá e Concórdia e de construção do trevo de acesso ao

Distrito de Presidente Kennedy. Pavimentação do acesso sul ao Município de

Piratuba.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Regozijo com a aquisição, pelo Governo

Federal, de ambulâncias para o Estado de Roraima.

GLADSON CAMELI (PP, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidenta da

Caixa Econômica Federal, Maria Fernanda Ramos Coelho, de concessão de

audiência ao orador para debate do pagamento do Fundo de Garantia do Tempo de

Serviço — FGTS a funcionários municipais de Rio Branco, no Estado do Acre.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Caráter abusivo da cobrança, por

operadoras de TV por assinatura, de adicional de ponto extra e de locação de

decodificadores. Descompasso entre a decisão da Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL, e dos órgãos de defesa do consumidor acerca do

tema. Apresentação, à Procuradoria da República do Estado do Ceará, de

representação contra operadoras de TV a cabo.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Apelo à Polícia Federal de investigação de

irregularidades no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização, pelo Conselho de Altos

Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa, de debate sobre variedades de eucalipto

destinadas à indústria moveleira. Formulação pelo Governo do Estado de

Pernambuco de plano de apoio aos empreendimentos do setor.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Realização do 5º Fórum Urbano

Mundial, sob o tema O Direito à Cidade — Unindo o Urbano Dividido, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de

cumprimento, pela PETROBRAS, do prazo estabelecido para a instalação da

Refinaria Premium II, no Estado do Ceará.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização da II Conferência

Nacional de Cultura, em Brasília, Distrito Federal.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Anúncio, pelo Presidente da

PETROBRAS, da realização de investimentos na produção e exploração de petróleo

no Estado de Sergipe. Pedido ao Presidente da empresa de instalação de refinaria

em Sergipe.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Aviso sobre a proibição de

manifestações nas galerias do plenário.

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Atuação parlamentar do orador em defesa do

desenvolvimento socioeconômico do Estado de Roraima. Inoportunidade da

obtenção de empréstimo bancários pelo Governo Estadual.

BETO FARO (PT, PA) - Efeitos das políticas do Governo do Presidente Lula.

Balanço da gestão da Governadora do Estado do Pará, Ana Júlia Carepa. Medidas

adotadas pelo Governo para ruptura com as causas dos problemas históricos do

Estado.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Pedido à Casa de apoio ao

projeto de lei sobre a instituição do Sistema Nacional de Pontuação Positiva no

Trânsito.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Saudações aos profissionais de

enfermagem presentes nas galerias do plenário. Apoio à proposta de fixação da

jornada de trabalho da categoria em 30 horas semanais. Posse do Sr. Lineu

Mazzano na Presidência da Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no

Estado de São Paulo e do Sr. Nelson Braido na Presidência da Associação

Comercial e Industrial de São Caetano do Sul. Congratulações a correligionários do

orador. Visita do Parlamentar a Municípios do Estado de São Paulo. Transcurso dos

aniversários dos Municípios de Roseira, Várzea Paulista, e Ibiúna. Recebimento pelo

orador do título de Cidadão Roseirense. Urgente apreciação pela Casa das

Propostas de Emendas à Constituição nºs 308, de 2004, sobre a criação das polícias

penitenciárias federal e estaduais; 549, de 2006, acerca do regime constitucional de

carreiras policiais; 270, de 2008, referente à garantia ao servidor aposentado por

invalidez de recebimento dos proventos integrais. Defesa de extinção do fator

previdenciário.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) -  Consulta ao Plenário sobre

a existência de acordo para a manutenção do painel na sessão extraordinária.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

abertura de novo painel.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) -  Determinação de abertura

de novo painel.

VIII - ENCERRAMENTO


